

Abogados exigen crear "Consejo de Judicatura"

"Si los diputados desean verdaderamente, como lo han declarado, robustecer al Poder Judicial, la creación del Consejo Nacional de la Judicatura es un imperativo", expresa la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador.

Señala que la creación de dicho consejo, es una de las maneras de lograr la real independencia del Poder Judicial y que su misión sea, no sólo la escogitación de los jueces de Primera Instancia, de Paz, magistrados de Cámaras, sino de los magistrados de la Corte Suprema de Justicia, para garantizar que esos cargos sean ejercidos despojados de toda influencia política.

El texto de la exposición de la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, es el siguiente: "La Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador, emite el siguiente pronunciamiento en relación con el Capítulo del Poder Judicial en el proyecto de

Constitución Política:

1—Consejo Nacional de la Judicatura.

Una de las maneras de lograr la real independencia del Poder Judicial y la mejor escogitación de sus funcionarios, es la creación a nivel constitucional del Consejo Nacional de la Judicatura. Dicho Consejo propondría los candidatos a ejercer los cargos, así como sus traslados y ascensos.

Pasa a la página 22



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

COMITE PRO-SOLDADO. De izquierda a derecha: Dra. Lidia Esther de Avilés, Ana María de Conde y Ana Virginia Valencia de Bustillo, del Comité Pro-Soldado Salvadoreño, informan que esa entidad tendrá a su cargo el evento para elegir a la "Señorita El Salvador".

300 jueces de Paz nombrarán

La Corte Suprema de Justicia se apresta en los próximos días a la selección de más de 300 jueces de Paz de todo el país, declaró ayer el Dr. José Ernesto Criollo, magistrado de ese máximo cuerpo judicial. Por hoy —dijo— se hace acopio de información sobre la labor desarrollada por los actuales jueces, para disponer su reelección o remoción del cargo, dijo.

Recordó el magistrado, que según nuestra legislación vigente el periodo para el cual fueron nombrados dichos funcionarios, vence el 31 de mayo próximo.

mo y para esa fecha la Corte Suprema de Justicia en pleno —indicó— ya debe tener todo listo para la toma de posesión de todos los jueces de Paz de la República.

Mientras tanto —expresó— la Corte continúa recibiendo informes de los jueces de Primera Instancia, acerca de los jueces de Paz de sus respectivos distritos judiciales, así como de propuestas de candidatos que presentan los gobernadores políticos departamentales, y también de los que

Pasa a la página 22

Inaugurado Seminario de Rehidratación Oral

"Conscientes de los grandes problemas de salud que se afrontan, nos hemos trazado la meta de "Salud para todos en el año 2000" y uno de los principales objetivos es la rehidratación oral, para combatir las enfermedades diarreicas que causan el 45% de muertes en el país".

Estas palabras fueron pronunciadas por el ministro de Salud Pública, Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas, al inaugurar ayer el Seminario Nacional sobre Rehidratación Oral, que culminará el 21 en el Hotel Presidente.

"El objetivo primordial del seminario, es dar a co-

nocer las bondades de la terapia de rehidratación oral para combatir enfermedades diarreicas, al personal de médicos, enfermeras y auxiliares del país, que están involucrados en el programa", expresó el Dr. Rolando Edgardo Hernández Argueta, jefe de dicho programa.

Peligros de la diarrea

La deshidratación es la causa de defunción por diarrea. Los enfermos pierden grandes cantidades de agua y sales, que es lo que provoca dicha deshidratación. Este pro-

Pasa a la página 24

Consejo pide opinión sobre salario mínimo

El Consejo Nacional del Salario Mínimo solicitó a fines de marzo, a la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, pronunciar sobre el establecimiento de un nuevo salario mínimo en nuestro país.

Por este motivo, la Cámara de Comercio, ha solicitado a sus socios, con calidad de urgente, dar a conocer su opinión sobre las modificaciones al salario mínimo vigente.

A manera de encuesta, esta institución demanda

la opinión de sus socios y dentro de los próximos días hacer llegar al Consejo del Salario Mínimo, su criterio en relación a esta medida, de gran trascendencia en el desarrollo económico y social de El Salvador.

Hasta el momento no se tiene una respuesta inmediata y será hasta después de recibidas todas las opiniones del sector empresarial de El Salvador, que la Cámara de Comercio e Industria expondrá sus puntos de vista a dicho Consejo.

Potestad fiscalizadora pide Corte de Cuentas

Para vigilar la emisión de Especies Monetarias y tener iniciativa de ley en materia de fiscalización, se debe dar suficiente autoridad a través de la Constitución a la Corte de Cuentas de la República.

Así lo expresó ayer el presidente de la Corte de Cuentas, Dr. Francisco José Guerrero, cuando se presentó ante la Comisión de Legislación de la Consti-

tuyente, para entregar un pliego de modificaciones en la Constitución del 62, que

Pasa a la página 49

Nueva directiva de la Soc. Médica de Salud Pública

En ceremonia realizada en el local del Colegio Médico de El Salvador, tomó posesión la junta directiva de la Sociedad Médica de Salud Pública.

La nómina de dirigentes para el periodo de 1983-

Pasa a la página 54



SALUD. Dentro del programa "Salud para todos en el año 2000", se comprende el tema principal de "Rehidratación Oral", para evitar las enfermedades diarreicas, informa el Dr. Rolando Edgardo Hernández Argueta.



—Foto de LA PRENSA, por Payán. **REHIDRATACION.** La historia de la Rehidratación, es uno de los seis temas que abordará el Dr. Daniel Pizarro, de Costa Rica, durante el Seminario Nacional sobre Rehidratación Oral.



ENFERMEDADES. Seis conferencias sobre la Rehidratación Oral, como medida para evitar la muerte por enfermedades diarreicas, dictará la Dra. Gloria Posada.

Actúa hoy y mañana en TN la Sinfónica

La Orquesta Sinfónica de El Salvador, efectuará dos presentaciones en el Teatro Nacional, interpretando igual número de conciertos de música autóctona, hoy miércoles y mañana jueves, informó la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes.

Las dos actuaciones —se dijo—, son patrocinadas por el Teatro Nacional, continuando con su política de difundir las expresiones propias de nuestra cultura. El programa de hoy, así como el que se desarrollará mañana, se iniciará a partir de las cinco

Pasa a la página 54

Explican situación de planta Gasohol

Amplio informe sobre el Proyecto Planta Productora de Alcohol Etilico Anhidro, remitió ayer a la Asamblea Constituyente el Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, MIPLAN.

Lo anterior se ha hecho, dijo vocero de prensa de esa Secretaría de Estado, en vista de que los diferentes medios de comunicación nacional se han referido al mencionado Proyecto en forma insistente, señalaron.

El documento enviado a la Constitución, se refiere a: Descripción Física

del Proyecto; Impacto Macroeconómico y Objetivos del Proyecto; Financiamiento y Criterios para seleccionar a la empresa Suministrante; Ejecución del Proyecto; Bases Jurídicas de la Contratación; Acuerdos de Cooperación Económica con el Fondo de Inversiones de Venezuela y Cronología del mismo.

Siendo la mencionada Planta de Alcohol una garantía de estabilidad, tanto desde el punto de vista de empleo generado, como desde la perspectiva del empresario agrícola cañero, asegura

Pasa a la página 23



REFORMAS. Importantes reformas a la Constitución ha sugerido a la Comisión de Legislación de la Asamblea, la Corte de Cuentas de la República, con el propósito de que esa entidad tenga mayor autoridad en

materia fiscalizadora del Estado. El Dr. Francisco José Guerrero, tercero de la izquierda, acompañado por magistrados, entregó el pliego de reformas a los diputados.